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În perioada 12 martie –12 apilie 2009 la Sala  Radio Sighet de pe str. Plevnei nr. 8 va fi
deschisă expoziţia (cu vanzare) de pictură cu titlul - 
Maramuresul "Inainte de solstitiu"
- a
 
artistului AUREL DAN.

VERNISAJUL VA AVEA LOC ÎN ZUA DE 12 MARTIE ORA 17:00.

Expoziţia va puta fi vizitată zilnic între orele 10,00 şi 16,00, sâmbăta între orele 9:00 – 12:00.
Evenimentul a devenit posibil datorita clubului Rotary Sighet. Tot datorita acestui club
filantropic, artistul Aurel Dan a ales Sighetu Marmatiei in loc de Baia Mare, ca loc de
desfasurare a expozitiei. În luna decembrie 2008, artistul şi-a expus lucrările la Bruxelles şi
Paris.

  

 Aurel Dan s-a născut la 6 februarie 1946 în localitatea Aspra, Tara Lapusului, jud. Maramures.

A absolvit Academia de arte Frumoase “Ion Andreescu” din Cluj Napoca. Este membru al
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Uniunii Artiştilor  Plastici din România şi al Asociaţiei Profesionale U.A. P.  Baia Mare. 

            

Dupa 1978, a participat cu regularitate la saloanele de arta organizate pe plan republican si
judetean, la cele cu caracter jubiliar, omagial si cu tematica, precum si la manifestari
expozititonale peste hotare. Lucrari ale sale se afla in numeroase orase din tara si in 27 de tari
din toate continentele

  

De-a lungul carierei artistice a avut expoziţii personale la: Baia Mare( 9 expoziţii), Sighetu
Marmaţiei – 7, Rona de Sus – 2, Cluj Napoca – 3, Braşov – 1, Iaşi – 1, Satu Mare – 1, Baia
Sprie –1, Utrecht –1, Bucureşti – 4, Dej, -1, Târgu Mureş –1, Timişoara –1.

  

A paticipat la expoziţii şi manifetări expoziţionale de grup : Baia Mare, Cluj Napoca, Bucureşti,
Sighetu Marmaţiei, Suceava, Nyiregyhaza, Gyula, Przemyst, Metz, Nijmegen, Piatra Neamţ,
Alba Iulia, Reşiţa, Cotroceni, Barcelona, Bacău, Bari, Arad, Szentendre, Chişinău, Copenhaga,
Budapesta.

    

Premii :

  

menţiune la “Cântarea României”-Cluj, cu lucrarea “ Procesul Memorandiştilor” 1985

  

Locul IV “Voroneţeiana” – Suceava cu lucrarea “În faţa istoriei”,1988

  

“Lucian Blaga” – premiul Festivalului, cu lucrarea “Veşnicia s-a născut la sat”, 1996

  

Premiul U.U.R, pentru activitate complexă în artă, 1998

  

Premiul şi Diploma Fundaţiei “Lascăr Viorel”, pentru lucrarea “Structura geomorfică”, 1999
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Diplomă de Onoare a municipiului Baia Mare , 1999

  

Diploma de Excelenţă acordată de Consiliul Local şi Primăria Baia mare , 2005

  

Diplomă de excelenţă pentru merite profesionale şi contribuţie de excepţie adusă la promovarea
artei plastice băiemărene în plan naţional şi internaţional, acordata de U.A.P.R. Baia Mare,
2005

  

Diplomă de excelenţă cu plachetă acordată de Consiliul local şi Primăria Baia Mare, cu prilejul
împlinirii a 110 ani de la întemeierea Coloniei de pictură din Baia Mare, pentru contribuţia
deosebită adusă la prestigiul Centrului Artistic Baia Mare.

  

Diplomă de execlenţă a S.R.R. , Radio Cluj şi Radio Sighet, pentru întreaga activitate artistică,  
2006

  

  

Folosind cu pricepere o paleta cromatica relativ restransa - game de griuri, alb, albastru, brunuri
- artistul are spontaneitatea comunicarii prin culoare, un ochi care desluseste, in datele
esentiale, obiectul cercetarii plastice. El stie sa surprinda locurile si momentele cele mai dense
si expresive ale randuielii satului, dramatice sau tonic jubilante si mai ales , vesnicia care s-a
nascut la sat. Bucuria lui Dan Aurel este lumina zilei, sensibilitatea si energia umana, filtrata prin
eul sau creator, rostit in armonie si cumpatare. 

  

„Prin talentul si filozofia sa de viata, prin arta desavârsita a trecerii de la sfiala unei miniaturi la
îndrazneala unei largi compozitii, Aurel Dan este ultimul mare pictor român al satului de
pretutindeni.” Valentin Ciuca – critic de arta 2004.
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